



В рамках традиционного республиканского декадника «Экстремизму – нет!» во всех мечетях Республики Татарстан прозвучали единые пятничные проповеди об экстремизме и его негативных последствиях.

В своих вагазах имам-хатыйбы рассказывали о том, что ислам – мирная религия, которая призывает к миру, благим делам, что истинный мусульманин не только не поощряет, но и осуждает деятельность экстремистов и террористов.

«Ислам - это религия мира добра и благочестия. Любое преступление в отношении человечества осуждается не только исламом, но и другими религиями», - пояснил имам Галеевской мечети Тимергали хазрат Юлдашев.

Также в своей проповеди он рассказал об опасности экстремистских течений. «Экстремистам не нужна ни вера, ни мазхаб, ни правда. И если человек не согласен с их убеждениями, то он автоматически становится неверным, кяфиром», - подчеркнул хазрат.

На проповеди также затронули тему ошибочного отождествления религии Ислам с терроризмом.

«Аллах никому не дал право проливать кровь невинных людей. Самое страшное, что экстремисты и террористы действуют под знаменем ислама, выкрикивая имя Всевышнего. Они думают, что взрывая, попадут в Рай. Но они ошибаются. Ведь Всевышний не любит тех, кто причиняет вред окружающим, - подчеркнул Тимергали хазрат. - Эти люди, наполненные ненавистью и злобой, находятся в погоне только за

материальными благами».

В конце проповеди хазрат напомнил, что не следует оценивать религию по людям. «Человек может совершать ошибки и грехи. Но вера наша – чиста. Она приносит мир и спокойствие», - подытожил хазрат.

Также в мечетях Казани прошла промо-акция по противодействию религиозному экстремизму. После пятничного намаза волонтеры ДУМ РТ из числа мусульманского молодежного актива раздали верующим и всем прохожим листовки «Ислам против террора», в которых приводятся аяты из Священного Куръана и хадисы о недопустимости притеснения и насилия ближних, совершения преступлений, а также с призывом совершать добро и познавать свою религию.

Кроме того, листовки разъясняют меры предосторожности во избежание вовлечения в экстремистские группы «по незнанию» и «особые» качества личности экстремистов.

Кроме того, ДУМ РТ выражает благодарность в содействии по проведению декадника «Экстремизму – нет!» ООО «БАРС ТВ».

Издательский дом «Хузур» подготовил видеоролики, которые благодаря участию ООО «БАРС ТВ» демонстрируются на станциях казанского метрополитена и ТЦ.

Напомним, в рамках акции «Экстремизму – нет!» ДУМ РТ проводит открытые уроки, лекции, конференции, антиэкстремистские спортивные соревнования и пр.

Islam-today